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Regulatorno telo za elektronske medije ] Penyiauga Cponja
From: <info@rem.gradjanjinastrazi.rs>

Date: 28. mart 2017 20:19

To: <office@rem.rs>

Subject:  Prijava nepravilnosti | l’
PEI'YJIATOPHO TEJIO 3A EJIEKTPOHCKE ME/IUJE 890/ l? }
Tpr Huxoae Ilamuha 5 S —
Beorpan

IIpeamer: IlpuxkpuBeHO EMUTOBAIL€ MPEAH300OPHOT MporpamMa y BHAY
napopMaTHBHe eMHCH]e/BecTH

[Ipyxanan memujcke ycryre RTV PINK, je nana 28.03.2017 y 19.15h emuroBao nporpaMcKu
cazpxaj Koju npezicTaBsba [IpuKpHBeHo eMHUTOBambe NMPeAN30OPHOT NporpamMa y BHAY
nHpopMaTHBHE eMHCHje/BeCTH U THME Bpeha u yrposkaBa JTMYHE HHTepece IOJHOCHOLA IIPHjaBe U
OIIIITH UHEPEC .

Y n3BemitaBamy 0 NpeaIH300pPHHEM aKTHBHOCTHMA KAHANIATA , KAaHAHAAT Asexcanaap Byunh
je HMao0 1aJIeKo BHIIE BPeMeHa 0l 0CTAJIMX KAHAH/IATA 3aje/IHO.

Bynyhu na je oBaj cagpikaj CynpoTaH MPomHucHMa Koju ypehyjy moHammame mpyxanana MeaHjCKuX
ycJIyra TOKOM npeau30opHe KamIiame, IpeiaxeM Ja PerynaTopHo Teno 3a eeKTpoHCKe Meauje
pa3sMOTpH NpHjaBy, H3BeJIC IpeUIOXKEHe AoKa3e, CIpOBeie MOCTyIak IPOTHB HaBeICHOT NIpyKaoLa
memmjcke yenyre Te uspekne RTV PINK, oxrosapajyhy Mepy y ckiaay ca 3aKOHOM O
€JIEKTPOHCKUM MeJMjuMa, OHOCHO JIa Y Cydajy Jia OMcaHo AeJo IpeJcTaBiba MPeKpinaj, IIoJHece
HaJlJIeXKHOM OpraHy 3aXTeB 3a MOKpeTare MPeKPIIajHOT MOCTYTIKA.

Iloanocunan npujase

Mwme u npesnme: CHexxana Bomkos

Anpec
e-mail:

29.3.2017



